



OK TOURS d.o.o. VOJLOVICA 7 OSIJEK 31000  
tel: 091 521 9760 / ok.tours@os.t-com.hr  
ID KOD: HR-AB-31-030005107

## NICA - AZURNA OBALA 31.3. - 4.4.2023. - KONGRES

*Azurna obala je jedna od najljepših i najglamuroznijih regija svijeta. Mnogobrojne turiste privlače izrazito plavo more, zelenilo unutrašnjosti i pitoreskni gradići. Azurnom ju je prozvao pjesnik Stéphen Liégeard, zbog azurne boje mora i neba. Zbog 300 sunčanih dana godišnje, cijela je regija bila zimovališta za okrunjene glave i visoku klasu iz cijelog svijeta (klimatoterapija), a tek kasnije postaje i poznato ljetovališta. Najveći umjetnici su je posjećivali, kada su ostali bez inspiracije za svoje djela, te su mnogi ovdje provodili mjesece i godine, a neki i zauvijek ostali, i napravili svoja najveća djela (Pablo Picasso, Henri Matisse, Paul Cézan, Vincent Van Gogh, Claude Monet, Auguste Renoir, Marc Chagall itd). Henri Matisse je tu pronašao svoj dom: "Kada sam shvatio da ću svakoga jutro iznova gledati ovu svjetlost, nisam mogao vjerovati svojoj sreći... rješio sam ostati u Nici i u njoj sam proveo skoro cjeli svoj život."*

### 1. dan 31.3. / SPLIT - NICA

Sastanak putnika u zračnoj luci Split u 9.15 h, dva sata prije leta. Let zrakoplovom Lufthanse LH1719 u 11.15 h za Munchen, sa slijetanjem u 12.35 h. Nastavak leta Lufthansom LH2274 u 15.50 h. Po slijetanju u Nicu u 17.20 h, transfer autobusom do hotela. Smještaj u hotel. Kraći odmor. Šetnja po centru grada: Trg Massena - glavni i najveći trg nazvan po maršalu Andréu Masseni (koji je rođen u Nici), Fontaine du Soléil (Fontana Sunca) - mramorni Apolon (7 m visok) - "Conversation à Nice" ("Konverzacija u Nici"), sedam statua na visokim stubovima predstavljaju kontinente, a svijetlo koje ih noću obasjava i prelazi sa jedne na drugu, simbolično oslikava komunikaciju među narodima. Promenada du Paillon - zelena oaza sa 1000 stabala, "Miroir d'Eau" (ogledalo vode) - popločani dio na 3000 m<sup>2</sup> sa 128 vodenih mlaznica i fontana. Jardin Albert 1er - Vrt Alberta I. iz 1852.g. sa skulpturama - šetalište "Promenade des Anglais" (Englesko šetalište), dužine 7 km, gdje su kockarnice, elitni hoteli i butici. Šetnja do slavnog hotela "Negresco", za koga su vezane mnoge priče i legende, jer je otvoren davne 1913. g. Vrijeme za večeru i šetnju. Noćenje.

### 2. dan 1.4. subota / NICA - MONACO

Doručak. Razgled Nice: pravoslavna katedrala sv. Nikole - najveća u zapadnoj Evropi iz 1912.g., izgrađena po narudžbi ruskog cara Nikolaja II., koji je i umro u Nici. Stara jezgra "Vieux Nice": Cours Saléya - tržnica, koja se sastoji od 4 dijela, a najpoznatija je Marché aux Fleurs (tržnica cvijeća), jer se ovdje otvorila prva tržnica cvijeća u svijetu 1897.g. i odakle se cvijeće slalo po cijeloj Evropi. Katedrala sv. Reparate iz 1685.g. (zaštitnice Nice) - barokna palača Lascaris iz 1648.g., u kojoj se nalazi muzej antiknih instrumenata (više od 500) - crkva svete Rite (l'Église Sainte Rita) iz 1685.g. Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak autobusom do Monte Carla (oko 20 km) na kongres "AMWC" ("The Aesthetic and Anti-Aging Medicine World Congress") u Grimaldi Forumu (otvoren 2000.g., na površini od 10.000 m<sup>2</sup>). Obilazak kneževine Monaco, u kojoj na površini od samo 208 hektara živi oko 39.000 stanovnika, pa je najgušće naseljena država na svijetu (oko 19.500 stanovnika po km<sup>2</sup>), gdje živi više od 12.000 milijunaša - najviše na svijetu po glavi stanovnika, gdje se najskuplji nakit nosi bez straha, jer o sigurnosti brine 560 policajaca (1 policajac na 70 stanovnika), ima više od 1.000 video kamera, gdje 20% teritorija pokrivaju parkovi i zelene površine, koja ima 5 općina, gdje živi 108 nacionalnosti, gdje nema poreza, gdje je životni vijek najduži na svijetu 89,5 godina, gdje je registrirano 360 rolls - royceva, gdje se kockaju ljudi iz cijelog svijeta - osim lokalnih stanovnika, kojima je ulaz zabranjen.

Mnogi svjetski, pa i naši sportaši, imaju prijavljeno boravište u Monacu zbog poreza. Obilazak najstarijeg dijela kneževine - Monaco Villea. Oceanografski muzej s preko 6 000 vrsta riba, koja se izdiže iz stijene nad morem, kojeg je proslavio oceanograf Jacques Cousteau, koji je vodio ovu ustanovu više od 30 godina. Katedrala "Bezgrješnog začeca" (Cathédrale de Notre-Dame-Immaculée) - poznatija kao katedrala sv. Nikole, otvorena 1903.g., gdje su pokopani Princeza Grace, princ Rainier III., kao i svi prijašnji prinčevi Monaka. Unatoč dugoj povijesti, kneževinu je proslavila tek Grace Kelly, koja je dala pečat glamura i zbog koje su tu dolazili mnogi slavni iz svijeta filma i politike. "Prinčeva palača" (Palais de Monaco), jedna od rijetkih vladarskih palača, koja nije mijenjala svoju funkciju tijekom stoljeća, već se i danas koristi kao dom obitelji Grimaldi. Ovdje se stvarala povijest obitelji Grimaldi još od 1297. g. Odlazak do novog dijela - Monte Carla, sa luksuznim hotelima i buticima. Casino iz 1865.g. , Hotel de Paris, Opera iz 1879.g., koju je sagradio Charles Garnier (graditelj pariške Opere), fontana. Slobodno vrijeme za posjet kockarnici. Povratak autobusom u Nicu. Slobodno vrijeme za večeru i šetnju. Povratak u hotel. Noćenje.

### 3. dan 2.4. nedjelja / NICA - GRASSE - CANNES

Doručak. Odlazak autobusom do gradića Grasse - svjetske prijestolnice parfema (oko 45 km). Posjet tvornici "Fragonard", jednoj od najstarijih u gradu, osnovanoj 1926.g. Nakon obilaska male tvornice sa muzejskim dijelom, mogućnost kupovine parfema i sapuna. Nastavak vožnje do Cannesa (oko 20 km), koji je poznat po najprestižnijem filmskom festivalu na svijetu, koji se održava svake godine u svibnju od 1946.g. Glavna nagrada festivala je Zlatna palma (Palme d'Or), koja se dodjeljuje za najbolji film. Cannes nosi auru glamura, profinjenosti i ekskluzivnosti; od predivnih plaža do mnogobrojnih casina, koji su tu prisutni još od 1920.g. Kao turističko središte Cannes se počeo razvijati tek nakon što je lord Brougham slučajno prenoćio tu 1934.g., i oduševljen viđenim sagradio svoju vilu i ostatak života (još 30 godina) proveo tu, gdje je i umro. Pozivao je u goste svoje prijatelje - englesko plemstvo, koji su svi redom tu sagradili vile i rado zamijenili englesku maglu za francusko sunce. I tako je počeo elitni turizam. Cannes je poznati i po svojoj 2,5 km dugoj pješčanoj plaži, po bulevaru (Boulevard de la Croisette) - kao jedna od najljepših svjetskih promenada koju okružuju luksuzni hoteli, galerije i butici. Visoke palme i cvjetne „krevete“ tijekom godine održava 130 stalno zaposlenih vrtlara. Najluksuzniji hotel je "Carlton" hotel koji se nije promijenio već 80 godina. Tu su još stari hoteli "Martinez" i "Majestic", sagrađeni 1920-tih godina. Festivalaska palača iz 1920.g. (Palais des Festivals et des Congres) na "Šetalištu slavnih", sa otiscima dlanova poznatih osoba. "Alée de la Liberté" sa spomenikom lordu Broughamu, luka. Posjet "Le Suquetu" na brdu - najstarijem dijelu grada: kula i stražarnica iz 12.st., krivudave uske uličice i mnogi restorani, pružaju sasvim drukčiju sliku grada. Dio vremena slobodno za ručak i šetnju, do povratka autobusom u Nicu. Ostatak dana slobodno za obilazak galerija i muzeja. Noćenje.

### 4. dan 3.4. ponedjeljak / NICA - ST. TROPEZ

Doručak. Fakultativni poludnevni izlet do St.Tropeza - luksuznog ljetovališta, koje je dugo bilo omiljena destinacija za odmor europskih boema. Luka puna luksuznih jahti i jedrilica, pješčane plaže, pastelne kuće, srednjovjekovna arhitektura, tajanstvene ulice starog grada, bogate umjetničke galerije i muzeji. Saint-Tropez je bio malo ribarsko selo, sve do 1956.g., dok Brigitte Bardot nije u njemu snimala film "I Bog stvorio ženu" i tako proslavila ovaj gradić. Brigitte se povukla iz svijeta filma i 1968.g. je kupila imanje - Madrague farmu, na kojoj još uvijek živi. Saint-Tropez je i dalje omiljeno odredište pripadnika džet seta. I Coco Chanel je tu imala vilu. "Da su stvari koje volim na prodaju, kupio bih sunce, more i - ljubav" rekao je Picasso kad je stigao u Saint-Tropez. Slobodno vrijeme za ručak i šetnju. Povratak u Nicu. Predlažemo posjet muzeju Marca Chagalla, bjeloruskog umjetnika, koji se preselio na Azurnu obalu i tamo proveo svoje najplodnije godine. Muzeji su otvoreni do 17 h. Tu je i Matisseov muzej (Henri Matisse) na brdu Cimiez - u najstarijem dijelu Nice, koji datira još iz rimskog perioda (tu je često dolazila i britanska kraljica Victoria sa svitom). Noćenje.

5. dan 4.4. utorak / NICA - SPLIT

Doručak. Transfer autobusom do aerodroma na let Lufthanse LH2271 za Munchen u 08.55 h sa slijetanjem u 10.15 h. Nastavak leta LH1716 za SPLIT u 14.50 h sa dolaskom u 16.10 h.

**CIJENA ARANŽMANA 5.990 kn / 795 € UKLJUČUJE:**

- prijevoz zrakoplovom sa zrakoplovnim pristojbama
- smještaj u hotelu 4\* na osnovi 4 noćenja s doručkom sa taxama
- izleti po programu (prijevoz autobusom)
- transfer od/do zračne luke
- voditelja putovanja

**CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

- ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
- karte javnog prijevoza, fakultativne sadržaje
- paket putnog osiguranja
- doplatu za 1/1 sobu

CIJENE FAKULTATIVNIH SADRŽAJA I ULAZNICA - naknadno

KONGRES: <https://www.amwc-conference.com/en/home.html>